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AAAPA (t'A.P.A. cent balles ?) - Georges Pierru
(format A4 du N° 6 au 50, A5 du N° 53 au 56)

1981/84 N° 6 le bas des dernières pages est mité, 7, 9, 10, 14 à 40 - l’un B 5
1984/85 N° 41 à 45, 50

 - la page de couverture de chacun est plus ou moins mitée sur les bords - l’un B 3
1984/85 N° 46 à 49  B 5
1985 N° 53 à 56 - l’un B 5

Fanzines agrégés à l’AAAPA :

Dernier salon avant l'autoroute (DSAA) - Pascal J. Thomas

1982/83 N° 1 à 5, 8 (4 à 6 pages A4) - l’un B 2
1983 7          agrafé avec "L'ansériné déchaîné" N° 3 B 3

Ze Bogdanofff's fan-club revue - Fondateur Ançois Frandré Raudu
Révérend Père Emile Chasuble (Francis Saint-Martin) (2 pages A4)

1980 5 agrafé avec "L'ansériné déchaîné" N° 4 B 2
1983 mars Les aventures des 3 Tartenpiofff (1) (BD de Francis Saint-Martin)

agrafé avec "L'ansériné déchaîné" N° 5 et "DSAA" N° 9 B 3
1983 avril Les aventures des 3 Tartenpiofff (2)

agrafé avec "DSAA" N° Disse et 10 B 3
1983 mai Les aventures des 3 Tartenpiofff (3)

agrafé avec "L'ansériné déchaîné" N° 6 et "DSAA" N° 11 B 3
1983 juin Les aventures des 3 Tartenpiofff (fin)

agrafé avec "L'ansériné déchaîné" N° 7 et "DSAA" N° 12 B 3
1984 avril  (7 pages A4) B 3

Quocon - Le quotidien de la convention 1983

1983 N° 1 et 4 (8 et 6 pages A4) - l’un B 2
sd Apathologie N° 0 (Collectif) L’enjoliveur de mémoire (18 pages 21 x 15) B 8

APA - Apalit, Georges Pierru

1984 5 (46 pages A4) B 8

Les Adorateurs de Seth - Yvan Auger (A4)
Dossiers, articles, critiques abondamment illustrés noir et blanc
sur le Fantastique et la Science-fiction en BD, cinéma et littérature

1988-09 1          (Big premiere issue) Compte rendu du Rex, TB 20
           dossiers Surfer d'Argent, NéO (62 pages)

1989-10 5 (Book five) Compte rendu du 18ème festival de Paris  Dossiers Conan, Clive Barker,
           La collection Angoisse et... (116 pages) TB/B 20

____________
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Ailleurs (de la rare 1ère série) - Pierre Versins   

1959          HS 3 (15 novembre 2959) La ville du ciel, novella de Pierre Versins
          (52 pages format ½ A4) B 80

1962 45 (octobre 2962) (42 pages format A4) B 40
1962 46 (novembre 2962) (24 pages format ½ A4) B 40
1963 51/53 (avril-mai-juin 2963) publiés agrafés ensemble et derniers numéros de la 1ère série

          (65 pages format A4) - la couverture s’effrite légèrement B/M 40
 cf. article

Ailleurs (2ème série) - Pierre Versins  

1966 4 (96 pages format A4) - un bord de couverture s’effrite légèrement B 40
 cf. article

Ailleurs (Librairie Ailleurs) Cathy Martin, Toulouse
Catalogue raisonné de vente par correspondance SF et BD  

 cf. article

Amériane - Jean-Marc Léger (poésie et SF)

1973 4 Spécial Jean Caelen (24 pages A5) TB 8
1974 7 Serge Hutin André Breton et le surréalisme (28 pages A5) TB 8
1977  Markus Leicht A angle droit des routes de linoleum TB 8

Andromède. Les Cahiers d’Andromède (500 ex., c. 150 p. A4) - Alain Garguir

1981 1 Anthologie Chroniques de mort (ill. Jean-Marc Franckowiak) TB 8
1982 2 Anthologie Chroniques de haine (ill. Leopold Francko) TB 8
1983 3 Anthologie Chroniques de folie noire (ill. Claude Hervier, Jos Letel) TB 8
1984 4 Anthologie Chroniques d’humour sombre (ill. J.-M. Franckowiak &&) TB 8
1985 5 Anthologie Chroniques d’amour monstre (ill. Claude Hervier &&) TB 8

Andromède. Visions de l’Etrange (13 x 19, c. 150 p. A4) - Alain Garguir

1985 1          Anthologie (couv. François Boucq et nombreux illustrateurs dans le texte) TB 15

L'Annonce-Bouquins (L'A-B) - Pierre Caillens, Libourne (202 numéros 1985-2003)
Mensuel (format A5) de petites annonces dans les domaines populaires.

Infos, humeurs et polémiques du fandom provincial.

N° 55 à 61, 63 à 70, 72 à 79, 81 à 85, 91, 110 à 116, 118 à 161, 163, 164, 169 à 176
178, 179                                Minimum Bon état, le plus souvent TB - l'un 1

  
L'argus de la science-fiction. Tome 1 : les auteurs (Valy)

(L'Annonce-bouquins 1994, 2ème édition) B 10

____________
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Archange - Yves Théveniau, Morzine

1981 0 (1 page A4)
1982 1 (16 pages A4, couverture D. Hermier) - les 2 B 8

Archange Nouvelle série - Yves Théveniau, Morzine

1983 0 (4 pages A5)
1983 1 (8 pages A5, couverture Ph. Morin) - les 2 B 5

Archipel. Suppléments à Espaces-Libres - André-François Ruaud, Limoges 

1982 0 (8 pages A5, couverture Jean Berland) B 3

Athanor. Le fanzine lyonnais du fantastique

1984 2          Exclusif «Dune» (24 pages A5) B 5

Aube Dorée - Vincent Ronovsky et Slobodan Radojcic

1983 1 (42 pages A5) B 5

L'Aube Enclavée - Lucien et Henry-Luc Planchat
(A4 prozine dès le N° 3) illustrations de Virgil Finlay, Edd Cartier...

1971 3 E.C. Tubb, J.G. Ballard, Larry Niven, Yves-Olivier Martin... TB 8
1971 3 E.C. Tubb, J.G. Ballard, Larry Niven, Yves-Olivier Martin...          - couverture salie B 5
1972 4 Roger Zelazny, U.K. Le Guin, N.C. Henneberg, Gregory Benford... TB 8
1973 5          (couverture Modz) TB 8

A vau l’eau - Ponte Mirone

1978 14-15-16   Energie, où es-tu? (50 pages 15.5 x 22, dos carré)

          - certaines pages ont manqué d’encre, peu lisibles B 5

Avenirs Gluants - Ed. Farce et Mégalo Réunis, Roland C. Wagner

1982 1          R. C. Wagner et Michel Ruf Sang blond de mes yeux aveugles (32 pages A4)

          (couv. et ill. int. Francis Saint-Martin) - exemplaire N° 1/33 TB 20

A-Z - Laurent et Philippe Pfeiffer, 92110 Clichy (de 12 à 48 pages A5)

1985/87 N° 1 à 9, 10 couv. tachée et mitée, 11 à 15, 16/17, 18/19 - l’un B 5
1986 HS Francis Paroz Dossier Graham Masterton (40 pages A5, ex. N° 15) TB 8

____________
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Barsoom! (Antarès) (9 numéros de novembre 1987 à avril 1989) lien avec vitrine 
(22 pages pour le n°0 puis 40 pages 17 x 24.5)

1987/88 0 à 6 BURROUGHS Edgar Rice La princesse de la jungle (complet)
1989 7 et 8 BURROUGHS Edgar Rice L’île des samouraïs oubliés (épisodes 1 et 2) - La suite est

          publiée dans “La Tribune des Amis d’Edgar Rice Burroughs”
 cf. article           - les 9 numéros (totalité de la collection) en très bel état TB 140

Between - Léon Mormont, Belgique

         
1975 2004   (48 pages A4 à l’italienne) TB 20

Brussolo-infos - 95550 Bessancourt

1993/94 N° 1 à 3 (4, 4 et 8 pages A5) - l'un TB 2

Bulletin des Amis du Roman Populaire (Ed. Association des… - AARP)
Suivi de Tapis-Franc et Le Rocambole     

 cf. article

Carfax - Pierre Lacroix, Montréal

1984 N° 1, 3 (21.5 x 28) - l'un TB 15
1985/86           N° 5, 6 - couv. légèrement mitée 8 €, 7 à 11, 24/25 - B,(14 x 21.5) - l'un TB 12
1987 N° 26/27 et 28 (14 x 21.5) - couverture légèrement mitée - l'un B 8

Carnage Mondain (PubLyon-Zines) - Jean-Bernard Oms

1989 28 Résultat du Top 100 des romans de SF (4 pages A5) B 2

Chroniques d’Ailleurs - Jean-Luc Triolo

1996/97 N° 14, 15, 15bis,
1997/99 N° 16 à 22 (1ère page illustrée Virgil Finlay)
1999/2003 N° 23 à 25, 26 - manque la page illustrée, 27 à 31 (1ère page illustrée couleurs)

          Les dernières parutions commentées par Jean-Luc Triolo - l'un TB 5

Chrysalide. Recherche et esthétique de la science-fiction - Philippe Hermier, Evreux

1980 2          Dossier Stefan Wul. Un dessin de Serge Brussolo
          (couverture illustrée D. Hermier et Berem, 48 pages A4) TB 15

1980 2 Dossier Stefan Wul. Un dessin de Serge Brussolo
           (couverture illustrée D. Hermier et Berem, 48 pages A4)  - couverture salie    B 8

____________
Retour 

https://www.papy-dulaut.com/article-le-rocambole-bulletin-des-amis-du-roman-populaire-122925670.html
https://www.papy-dulaut.com/article-le-rocambole-bulletin-des-amis-du-roman-populaire-122925670.html
https://www.papy-dulaut.com/article-la-collection-complete-de-barsoom-les-trois-numeros-de-salu-verlag-61790863.html
https://www.papy-dulaut.com/article-la-collection-complete-de-barsoom-les-trois-numeros-de-salu-verlag-61790863.html


Papy-DULAUT                                                                  Fanzines-SF                                                                                                   Page – 6 –

Le Citron Hallucinogène - Bernard Blanc
(A4, A5 pour le N° 15)

1977 8 (couverture illustrée Volny) TB/B 12
1977 9 C'est la guerre ! (couverture illustrée Rémy) TB 12
1978 10        (couverture illustrée G. Harold) TB 12
1980 15 Brigitte Fontaine et Areski, BD Filipandré... (avec le bon de commande) B 8
1975 Les Texticules du hasard. Première Main

(supplément au N° 7 du Citron Hallucinogène) (12 pages A4) TB 12
1975 Les Texticules du hasard. Deuxième Main (13 pages A4) B 12

1976 Carte postale illustrée par Volny:
 "Lisez Le Citron Hallucinogène" scan avec Ailleurs$$$ TB 8

Clair d'ozone - Olivier Théraud, Québec (5 numéros A4, 1981-1988)

1982 3          Scientifiction et Insolite (couverture illustrée Pierre Lejoyeux) TB 12
1983 4 Spécial Québec (couverture illustrée Pierre Lenormand) TB 12
(1988) 5 Spécial Peter Randa (couverture illustrée José Covelo) 

          - la reliure a une faiblesse B 12

Suppléments à Clair d'ozone
1982/83 N° 1 à 4 (2 à 4 pages A4) - l'un B 3
198? 5 Patrick RAVEAU Chaleur d’été (nouvelle de 2 pages sur 6, A4) B 5

ComéCon

1987 1 XI° Convention européenne. XIV° Convention française de science-fiction

          Montpellier 1987 (40 pages A5) TB 6

Continuum - Happening Association (32 pages 21 x 27)

1984 1 Les mondes parallèles [partie première] B 15
1985 4          Les cités de l’espace: intrigues galactiques 

          - avec la feuille d’abonnement TB 15

Crépuscule - Olivier Raynaud, Aix en Provence

1980/81         N° 1, 2, 3/4 (de 16 à 32 pages A5) - l'un B 5
1981 HS 1 William Hope HODGSON par Sam Moskowitz, biographie critique 

 (ex. N° 117/300) B 20
1981 5 Frank Belknap LONG L’horreur venue des collines 

                                                            (64 p. 16.5 x 24, ex. N° 14/450) B 8
1983 6 (18 pages A4, exemplaire N° 43/250) B 8

____________
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Presses du Crépuscule - Olivier Raynaud, Aix en Provence (supplément à la revue Crépuscule)

1980 1 Richard D. NOLANE             L’heure de l’éventreur (ex. N° 159/250) TB 18
1980 2          Pierre PELOT                                                La Dame (ex. N° 136/250) TB 18
1980 3 Anthologie (Richard D. Nolane)       Golden Age 1 (ex. N° 121/250) TB 18
1980 4 Anthologie (R. D. Nolane &)             400 mètres d’angoisse TB 18

(ex. N° 81/250)
1981 5 Robert W. CHAMBERS                Le faiseur de lunes (ex. N° 89/250) TB 12

Crépuscule Galactique. Un fanzine étrange venu d'ailleurs - Martine Blond, Toulon

         
1978 2 Festival du cinéma fantastique et de terreur, Sitges 1978   (26 pages A4) B 30
1980 '4/5     Spécial rats ! dont une nouvelle de Bram Stoker : L'enterrement des rats

          (trad. Martine Blond et Jean-Pierre Moumon) (72 pages A4) TB 30

Le Crime est notre affaire - 3 ARP, Bessancourt

1993 22 74 pages A4 consacrées uniquement au "Dossier Serge Brussolo" TB 18

Crytik - Michel Ruf, Vandoeuvre (54)

1980 5 Serge Nicot, Roger Bozzetto... (33 pages A4) TB 6

Demain. SF, fantastique, poésie - Jean-Pierre Planque, Paris (A4)

1975/76 N° 2, 3 (couverture illustrée Langel) - l'un TB 8

Démons et Merveilles - Patrick Van Langhenhoven

1985/86  N° 1 à 7 (30 à 38 pages A4) - l'un TB 20

Dimension 5 - Jacques Rouveyrol, Reims

1977 6 Spécial Barjavel (57 pages A4) TB 20

E. DE N. (Editions de Nulpart) - Jean-Benoît Thirion

1977 2 Jeu de pistes (48 pages A5) B 8
1977  Anthoéloges(P. Ziegelmeyer)  Opération spatiale 1 (60 pages A5) TB 12
1978 Pierre Ziegelmeyer Epreuves (1). Poésie N° 3 (36 pages A5)

- dédicace pour Éric Balivet TB 5

____________
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L'Epée du Troll - Christian Nabais, Lyon

1980          1 Dessins inédits de Caro, Frank Margerin, Carali...
          (couverture Moebius) (20 pages A5) TB 20

1980 2 Dessins inédits de Druillet et Nicollet 
          (couverture Druillet) (24 pages A5) TB 20

1981 4 Dessins inédits de Serge Clerc, Yves Chaland, Luc Cornillon...
          (16 pages 19 x 27) TB 5

Errances (Ed. F. Serva & P.-P. Durastanti, Villefranche de Rouergue)

1983 1 Anthologie dont P. Marlson, J. Barberi, E. Jouanne (52 pages A5)

- à Papy (Dulaut) de la part de Pierre-Paul Durastanti TB/B 12

Espaces Libres. Magazine de l'association amiénoise de science-fiction (de 30 à 38 p. A4)

1979/80 N° 1, 2, 4, 5, 7 - l'un B 6
1980 9 Dossier Michel Jeury Une nouvelle inédite: Le village mauve B 9
1980/84 N° 10, 11, 13, 14 - l'un B 6

Supplément à Espaces Libres 

1982 0 Rédac’ chef Michel Pagel, couverture Francis Saint-Martin (8 pages A5) B 3
1982  Anthologie (Philippe Caille) Les rêves secrets des Magiciens Enchaînés

          (72 pages A5) B 8

Espace Temps - Marcel Becker (90 et 54 pages A4)

1979 N° 10, 12 - l'un TB 6

Etoile Mécanique

1981         '1/2/3 Numéro triple (et unique, 87 p.)

          Supplément au N° 10 de "Espaces Libres" TB 20

Euphorie - Bernard Werber, Toulouse

1981 N° $1 (21.5 x 31.5), 2 (21 x 31), 3 (21 x 30.5) - l'un TB 30

Extra Muros - André-François Ruaud

 
1984 1 Anthologie (A.-F. Ruaud) (44 pages A5) - mouillure B/M 3

____________
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Extraordinaire - Dana et Éric Odin

1981 N° 0, 1, 2 (de 40 à 48 p. A5) - l'un B 8
1982 N° triple 3-4-5 (34 pages A4) complet de l’affiche de pub maison (A3) B 12
1982 Communiqué N° 3  Zine De La Con (4 pages A5) B 3
Extraordinaire Spécial - Dana & Éric Odin. Les Publications d’Extraordinaire

1982 1 Anthologie (Roland C. Wagner)
          Quatrième vague: bientôt la marée (Francis Saint-Martin) TB 6

1982 1 Anthologie (Roland C. Wagner) Quatrième vague: bientôt la marée (F. Saint-Martin)

                              - dédicace pour J(ean)-Cl(aude) D(unyach) TB 9
1982 1 Anthologie (Roland C. Wagner) Quatrième vague: bientôt la marée (F. Saint-Martin)

                              - dédicace pour Guy TB 9

Fantascienza - Alain Grousset, Dominique Martel, Claude Eckerman

1980 '2/3 Biobibliographie du Fleuve Noir Anticipation avec la collaboration d'un florilège
          d'auteurs allant de G.-J. Arnaud à Stefan Wul (109 pages A4 d'une rare facture

                               professionnelle pour l'époque, couv. illustrée Manchu) TB 25
1981 4/5/6/7 Essais, entretiens, articles, BD, nouvelles, dossier Galaxie (Opta) (244 pages A4 luxueuses)

          couverture illustrée - fond blanc - Dominique Rault) TB/B 40

Fantaspace - Luc Spirlet, Bruxelles

1985 6bis (28 pages A5) TB 5

Fièvres - Pierre Monestier, Bernard Pradié… Toulouse (non daté)

c. 1980 Nouvelles et poèmes SF (30 pages A4) TB 8

Fusée - Caen (20 pages A4)

1984  N° 1, 2 - l'un B 8

Galaxie Nord (8 pages A5)

1986 Programme de la 13ème Convention Nationale de science-fiction B 3

Garichankar - Roland Wagner (A4, tout petit tirage, exemplaires numérotés)

1982 1 Exemplaire N° 4/13 - bords de la couverture mités B/M 9
1982 2 Exemplaire N° 4/22 (couverture Francis Saint-Martin) B 20
1982 3          Exemplaire N° 4/27 (couverture Livian Shangrin) B 20
1982 '4/5 Exemplaire N° 21/27 (couverture Francis Saint-Martin) B 20
1982 7 Exemplaire N° 2/27 (couverture Francis Saint-Martin) B 20
1984 9 Exemplaire N° 4/33 (couverture Francis Saint-Martin) B 20
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L’Homme d’Evian [Boris Vian] - Yves Gindrat, Suisse

1992 2          (imprimé recto-verso sur un feuillet A3 couleur
                               + Dossier Thierry Bourquin, 2 pages A5) TB 15

Humeurs & Rumeurs - P. Marty, 93360 Neuilly-Plaisance
(6 à 8 pages A4 dont une nouvelle de 2 pages)

1989 5          LENARDON Nadine Requiem dans un bunker (ill.) B 5
1989 6 DAUREL Thierry Trompettes de la mort (ill. Didier Cavret) B 5

Hydre (Ed. de l') - Francis Saint Martin, Orthez (A5)

1981 SAINT MARTIN Francis Dossier Bogdanoff B 20
1982 SAINT MARTIN Francis Pastiche - Postiche B 20
1985 Don Breck’s Silly Super Heroes. Tome 2 

Introduction de Pierre Crêneau Des Truelles Avec la collaboration de Angie Breck, 
          Vince Callotte, Dave Cockroach, Frank Esseme, Andy Highstreet, Pat Marshall,

                    Mike Nofrost, Barry Windsor-Jones, The Busty Crankers B 20

"Dirty Dickson" (texte et dessin Francis Saint Martin) (A4) aux éditions de l'Hydre

1985 2          L’hôte qui rue TB 25
1985 3 Les lueurs roides TB 25
1985 4 Les montreurs d’astres TB 25
1986 5 La Tête-Monde TB 25

"1 rue des Serpents" - Père Emile Chasuble, Francis Saint-Martin (éditions de l'Hydre)?

1981 Reliure des N° 1 à 20 (4 à 6 pages A4 l’un) B 30

Impulsion SF - François Szabo, Montpellier (A5)

1985/86  N° 1, 2, 3 - couverture salie, 4 - l'un TB 5

Le Jeu des Tombes (A5)

1981/82 N° 1 à 3 - l'un TB 5

Le Journal du Livre Populaire - S.E.D.L.I. 11240 Hounoux

1982 2 (12 pages A4) B 5
1983 N° 54, 56, 57 (4 pages A4 papier glacé) - l'un TB 2

____________
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Jura Science-Fiction - André Chopard, La Chaux-de-Fonds, Suisse (A5)

1978/80           N° 1, 2/3, 4 à 10 - l'un TB 5

KWS (Keep Watching the Sky) - Pascal J. Thomas, Toulouse

1997/2001 N° 27, 33 au 38 (de 28 à 44 pages A5) - l'un TB 4

Les Lames Vorpales - Michel et Jean-Marc Léger, Lyon

1983 1 Dossier Antonio Parras (papier glacé, 56 pages A4) TB 8
1984 1A (couverture Éric Koosinlin) (24 pages A5) - avec la pub de Wizard TB 8
1984 1B (couverture Éric Koosinlin) (40 pages A5) TB 8
1984 1bis (4 pages A5) B 3
1984 2          Dossier Victor de La Fuente (couverture Luc Blanchard) (64 pages A4) B 15
1984 3 (44 pages A5) TB 8
1985 4 (couverture Éric Koosinlin) (56 pages A5) TB 8
1985 5 (couverture Pierre Garlan) (60 pages A5) B 8
1985 6bis (4 pages A5) B 3
1985 7 Spécial Michel Jeury (couverture Michel Wojtasinski) (60 pages A4) B 8
1985 7 Spécial Michel Jeury (couverture Michel Wojtasinski) (60 pages 17.5 x 25) B 8
1986 8 (couverture Jim Léon) (32 pages 17.5 x 25) TB 8
1985 John BRUNNER Demain pourrait être pire. Un alphabet des clichés de la science-fiction

                                        (illustration Atom) - couverture salie B 25

Lendinsbook - Philippe Caille

1983 3 Georges Pierru Molière. Les fans savants (8 pages A5) - ex. N° 13 TB 8
1984 4 Aristide Lendin Les voyages merveilleux de Aristide Lendin (12 pages A5)

(ill. Francis Saint-Martin) - exemplaire N° 15 TB 8

Lendinstorize - Philippe Caille

1983 6 = T.S.F.A.F.R.O.T.T.A.W.L.F. N° 3 (2 pages A3) B 5
1984 9 = Rolandwagner 1 (8 pages 29.5 x 10.5) TB 8
sd 10        = Rolandwagner 2 (6 pages A4) B 5
1985 12 = Comebackstorize 1 (4 pages A5) B 5
1985 14 (1 page A4) B 3
1986 15 = Return of the son of L 1 (4 pages A5) B 3
1987 16 = The L (4 pages A5) B 3

Leodium SF - Belgique

1976 5 7ème convention nationale belge (68 pages A5) B 8
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Lidwine - J.-R. Bronnimann, Nogaro

1976 1 Didier Michel Bidard (20 pages A4) B 8

Lune idiote sur un fond de teint - Les Editions Pompeuses, Bordeaux

1985-01 1          (couverture illustrée Bruno Bordier) (31 pages A4) TB 15
1985-03 8 (couverture illustrée Yollande Gnourf) (27 pages A4) B 15
1985 été ? (couverture illustrée Joël de la Pampa) (25 pages A4)

          c’est bien le N°?, ce n’est pas par ignorance)      - couverture mitée B 10

Magie Rouge - Suzanne Vanina, Bruxelles (52 à 60 pages A4)

1984 10 Brocéliande - avec le bulletin de commande TB 15
1984 10        Brocéliande - avec le bulletin de commande B 12
1985 11 La route - avec le bulletin de commande B 12
1986 12 Bestiaire fantastique B 15
1987 15 Sorcières B 15

Maison de la Fiction (Ed. Andromède, supplément à "Proxima") - Lille

1987 1 (16 pages A5) TB 5

Mal d’Aurore - Aurélien Noé (?) (vers 1971)

sd 1 (16 pages A5) B 8

Manticora (Ed. Paralias) Patrick Marcel, Bordeaux

1990 5          (couverture illustrée Jean-Daniel Brèque) (38 pages A5) TB 9

Margo - Philip Day, Belgique

1985 3 Répertoire d’adresses de la petite presse et petite édition (38 pages A5)
                    avec le supplément (4 pages A5) TB 8

Mater Tenebrarum - La Rochelle (A4)

sd         Cauchemar N° 1 TB 20
1985 Pâques Cauchemar N° 2 TB 20
1985/07 Au cœur de la nuit N° 1 TB 15
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Mellonta - Club Mellonta, Nice

1971 1          (50 pages A4, couv. ill. G. Constant) 

          - avec le bulletin d’adhésion, exemplaire N° 161/280 B 20

Melmoth - Presses d’Ananké, Jean-Luc Buard

1983/87 N° 1 à 19, 21 (A5) - l'un B 3
1986 HS Catalogue de diffusion (4 pages A5) B 2
1987 HS Tables de la revue (12 pages A5) B 3
1986 RENAUD Joseph La Népenthe (édition bilingue, 24 pages A5) B 9

Meta-Stiq - Pierre Ziegelmeyer

1976 1 (28 pages A4) B 15

Le Mongol Fier - Denis Chollet (58 à 92 pages A4)

c. 1984 1 Le Malancanthrope par Octave Béliard (ill. Basil Wolverton) (…) TB 20
1984 2 Cami, Gustave Le Rouge (…) TB 20
1984 '3/4     Spécial sadisme TB 20
c. 1985 6 Jacques Sternberg l’iconoclaste TB/B 30
? HS Anthologie (Tristan Maya) L’humour noir toujours (90 pages A5)

          35 textes inédits d’auteurs tels que Marcel Béalu, Boileau-Narcejac,

                    André Ruellan, Boris Vian… TB 40

Morgoth. Anthologie de science-fiction - Éric Sanvoisin

1982 1          (service de presse avec la lettre d’Éric Sanvoisin) (22 pages A4) TB/B 15
1982 1 (22 pages A4) TB/B 12
1982/85 N° 2 à 7 (36 à 60 pages A5) - l'un TB 12

"Rêves Oxydés" (Éric Sanvoisin - Morgoth)

1984 1 DURET Alain Lost Generation (46 pages A5, supplément à Morgoth N° 6) TB 12
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